

KREATE

Kreaten osavuositiedot: Tilauskanta kasvoi lähes 700 miljoonaan euroon - ennätyskorkea tammi-maaliskuun liikevaihto ja EBITA kuvastavat uutta kokoluokkaa

27.4.2026 08:30:00 EEST | Kreate Group Oyj | Osavuositiedot (Q1 and Q3)

Tämä tiedote on tiivistelmä Kreate Groupin tammi-maaliskuun 2026 osavuositiedoista. Kokonaisuudessaan osavuositiedot on tämän tiedotteen liitteenä sekä yhtiön verkkosivuilla osoitteessa <https://kreategroup.fi/raportit/>.

Tammi-maaliskuu lyhyesti

- Tilauskanta oli 689,0 (225,7) miljoonaa euroa, kasvua 205,3 %
- Liikevaihto kasvoi vertailukaudesta ja oli 97,6 (52,4) miljoonaa euroa
- Liikevaihdon muutos edelliseen vuoteen oli 86,1 % (-3,6 %)
- Käyttökate oli 3,9 (1,7) miljoonaa euroa eli 4,0 (3,2) prosenttia liikevaihdosta
- EBITA oli 1,5 (0,1) miljoonaa euroa eli 1,6 (0,1) prosenttia liikevaihdosta
- Osakekohtainen tulos oli 0,09 (0,01) euroa
- Operatiivinen vapaa kassavirta oli -7,0 (6,0) miljoonaa euroa
- Korollinen nettovelka oli 44,7 (24,4) miljoonaa euroa
- Henkilöstömäärä kauden lopussa oli 748 (524)
- Yhdistetty tapaturmataajuus oli 4,2

Toimintaympäristö lyhyesti

- Infrarakentamisen markkina Suomessa: Rakennusteollisuus RT ennakoii kahden prosentin volyymikasvua vuonna 2026 ja yhden prosentin kasvua vuonna 2027
- Kreate näkee itselleen soveltuvan markkinan kasvavan RT:n ennakoimaa yleistä infrarakentamisen markkinaa selvästi voimakkaammin
- Kreatelle soveltuva markkina Suomessa: markkinatilanne normaalia vahvempi ja näkymä eteenpäin vahvistuva
- Kreatelle soveltuva markkina Ruotsissa: markkinatilanne on normaalia vahvempi ja näkymä vahvistuva
- Suomessa julkista kysyntää tukevat valtion väyläinvestointiohjelma ja suurimpien kuntien kasvaneet infrainvestointibudjetit
- Taustalla mm. geopoliittinen tilanne sekä siltojen korjaustarve, ratikkahankkeet ja kaupunkien alue- ja täydennysrakentaminen
- Yksityistä kysyntää vahvistavat datakeskukset sekä muut teolliset investoinnit
- Kreatella on vahva asema datakeskusmarkkinassa - yhtiö rakentaa tällä hetkellä seitsemää datakeskusta
- Lähi-idän tilanteella ei merkittäviä suoria vaikutuksia Kreateen, Kreaten sopimusehdoissa ja prosesseissa on varauduttu mm. kustannusinflaation vaikutusten rajaamiseen
- Geopoliittinen tai rahapoliittinen tilanne ja muutokset markkinoilla eivät ole toistaiseksi vaikuttaneet Kreaten kokemaan kysyntään tai käynnistymässä olevien hankkeiden toteutusaikatauluihin.

Tulosohjeistus vuodelle 2026 (päivitetty 30.3.2026)

Kreate arvioi, että sen liikevaihto vuonna 2026 kasvaa ja on 510–550 miljoonaa euroa (2025: 315 miljoonaa euroa) ja sen EBITA kasvaa ja on 18–22 miljoonaa euroa (2025: 10,2 miljoonaa euroa).

Ohjeistuksen perusteet: Kreate-konsernin alkuvuosi on kehittynyt suotuisasti. Konsernin tilauskanta on kasvanut alkuvuonna hyvin ja uudet projektit ovat lähteneet liikkeelle suunnitellusti. Yhtiöllä on lisäksi edelleen isoja projekteja ja niiden osia kehitysvaiheessa, joiden odotetaan kirjautuvan tilauskantaan vuoden puoliväliin mennessä. Kaikkiaan yhtiön loppuvuoden näkymät ovat vahvistuneet erityisesti yksityissektorin asiakkuuksissa. Kreatella on tiedossaan yli 480 miljoonaa euroa vuonna 2026 realisoitavaksi odotettavaa liikevaihtoa huomioimalla nykyinen tilauskanta, vielä kehitysvaiheessa olevat projektit sekä tietyt neuvotteluvaiheen projektit, joiden sopimusten allekirjoitusta Kreate pitää erittäin todennäköisenä.

Parantuneiden näkymien lisäksi Kreate Group Oyj:n tytäryhtiö Kreate Oy (Kreate) ja Keller Holdings Ltd (Keller) ovat sopineet KFS Finland Oy:tä (KFS) koskevan osakassopimuksen muuttamisesta 1.4.2026 alkaen, minkä jälkeen KFS raportoidaan Kreate-konsernissa tytäryhtiönä. Tämän muutoksen arvioidaan kasvattavan Kreate-konsernin liikevaihtoa tulevalla tilikaudella noin 30 miljoonaa euroa.

Toimitusjohtaja Timo Vikström:

“Kreaten vuosi 2026 on lähtenyt käyntiin poikkeuksellisen hyvin. Kenties selkeimmin tämä näkyy yhtiön tilauskannassa, joka on ennätyskellisesti lähes 700 miljoonaa euroa. Tämä on aivan uusi taso yhtiön historiassa - kasvua vuodentakaiseen on yli 200 % ja vuoden loppuun verrattuna yli 70 %. Alkuvuoden liikevaihto oli lähes 100 miljoonaa euroa, rikkoen jälleen yhtiön yhden neljänneksen liikevaihtoennätyksen, vaikka olemme vuoden hiljaisimmassa rakentamisen kaudessa. Liikevaihdon ohella myös EBITA-kannattavuus kehittyi positiivisesti vertailukauteen nähden sekä euromääräisesti että suhteellisesti. Vahvan operatiivisen suorituksen lisäksi myös näkymät loppuvuodelle selkeytyivät neljänneksen aikana. Annoimme maaliskuun lopussa positiivisen tulosvaroituksen ja arvioimme vuoden 2026 liikevaihdon ylittävän puoli miljardia (510–550 miljoonaa euroa) ja EBITA:n olevan 18–22 miljoonaa euroa.

Tilaukannan, liikevaihdon ja tuloksen takana on onnistumisia laajalla rintamalla eri liiketoiminnoissa. Neljänneksen aikana tilaukantaan kirjattiin muun muassa Tampereen henkilöratapihan loppuosa, mittava Kurkela-Kuusiston hanke sekä Kelukosken voimalaitoksen patoluukun rakentaminen. Kehitysvaiheessa on edelleen lähes 200 miljoonan euron edestä suuria infrahankkeita: Vantaan ratikan loppuosa, Junatien metrosilta, Viinikankadun maanalainen ajoyhteys Tampereella sekä Äänekosken siltahanke. Pitkien runkoprojektien lisäksi tilauskannassa on ripeämmin tuloutuvia yksityissektorin projekteja, luoden hyvän tasapainon erityyppisten projektien välille.

Ensimmäisen neljänneksen aikana tilaukantaan kirjattiin myös ensimmäiset projektit, jotka tehdään uuden maanalaisten kalliotilojen rakentamisen tiimin ja Kreaten vanhojen tiimien yhteistyönä. On ollut hienoa nähdä, miten hyvin yritystoston kautta kreatelaisiksi tulleet henkilöt ovat sujahtaneet joukkueeseemme ja sulautuneet eri projekteille ja liiketoimintoihimme. Sen lisäksi, että saimme aivan uuden maanalaisten kalliotilojen rakentamiseen keskittyvän noin 60 henkilön tiimin, saimme myös vahvistusta mm. silta-, väylä- ja pohja- ja insinöörirakentamisen liiketoimintoihimme. Yrityskulttuurit ja henkilökemiat ovat osuneet erittäin hyvin yhteen, ja jo parin kuukauden jälkeen tuntuu kuin olisimme olleet yhdessä aina.

Uuden liiketoiminnan myötä Kreatessa työskentelevät Suomen parhaat infrarakentajat, jotka päivittäin omalla ammattitaidollaan varmistavat konsernin korkean suorituskyvyn kaikissa tarjoamissamme palveluissa. Keskeisintä kaikessa on Kreaten projekteja toteuttava henkilöstö – sitoutunut, omaa panostaan arvostava henkilöstö mahdollistaa erinomaisen asiakaskokemuksen ja Kreaten aseman johtavana infra-alan toimijana.

Maanalaisten kalliotilojen rakentamisorganisaation myötä meillä on nyt Suomessa tarjota kaikki vaativan infrarakentamisen palvelut. Markkinaa ei menty pikavoittojen perässä, vaan sen pitkän aikavälin näkymien takia. Tulevina vuosina yhä suurempi osa kriittisestä infrasta viedään maan alle, oli kyse kansallisen turvallisuuden varmistamiseen liittyvistä hankkeista, energiasta, vedestä tai liikenneinfrastruktuurista. Myös Ruotsissa tutkimme mahdollisuuksia pitkäjänteisesti. Olemme kasvaneet Ruotsissa maan suurimmaksi tunnelien sisäverhouksien tekijäksi, ja maaliskuussa julkaisimme projektin, joka vie meidät Norjaan tekemään vastaavaa työtä. Kyseessä on tutulle asiakkaalle tehtävä projekti, joka tehdään Ruotsin-tiimimme voimin. Kyseessä on strateginen avaus ja tutkimme samalla tarkemmin paikallista markkinaa ja mahdollisuuksia perustaa Norjaan pysyvä liiketoiminta.

Kaikkiaan vuoden alku on ollut vauhdikas, ja aktiviteettia on ollut kiitettävästi kaikilla rintamilla. Julkista kysyntää tukevat valtion väylien investointiohjelma sekä suurimpien kuntien viime vuodesta kasvaneet infrainvestointibudjetit. Yksityistä kysyntää puolestaan voimistavat datakeskusinvestoinnit sekä muut teollisuusinvestoinnit. Kreate näkee, että sille soveltuvan markkinan kasvu on selvästi voimakkaampaa kuin Rakennusteollisuus RT:n arvio infra-alan yleisestä kasvusta. Kreate on viimeisen yhdeksän vuoden ajan kasvanut markkinaa nopeammin, eikä tämä vuosi ole poikkeus. Liikevaihto-ohjeistuksen puolivälillä arvioituna kasvamme tänä vuonna lähes 70 %. Osa kasvusta tulee uuden maanalaisten kalliotilojen rakentamisliiketoiminnan myötä, mutta suurin osa on orgaanista. Vahvasta kasvusta huolimatta olemme pitäneet tiukasti kiinni tarjoustoiminnan selektiivisyydestä ja valikoineet tarkasti projektit, joita tarjoamme. Perinteisten kilpailutusprosessien lisäksi olemme menestyneet myös sellaisissa tarjouskilpailuissa, joissa korostuvat erityisesti maine, annetut näytöt ja aiemmin samalle asiakkaalle tehdyt projektit. On ollut hienoa nähdä, että hyvä kello kuuluu kauas ja että asiakassuhteet kantavat projektista toiseen. Tilaa jatyytyväisyytemme on huikean korkea, ja näistä hyvistä suhteista pidämme huolta myös jatkossa. Tämä koskee niin yksityisen kuin julkisen puolen asiakkaitamme.

Maaliskuun viimeisinä päivinä kerroimme positiivisen tulosvaroituksen yhteydessä KFS Finland Oy:n osakassopimuksen muutoksesta, jonka seurauksena KFS:n luvut raportoidaan tytäryhtiönä 1.4.2026 alkaen. On mahtavaa, että voimme jatkossa laskea erikoispohjarakentamisen kollegamme osaksi konserniamme, ja todeta meitä olevan tänään jo yli 800 huippuosaajaa.

Entistä vahvempi, entistä isompi ja aivan uudessa kokoluokassa. Olemme viime kuukausina rakentaneet tulevaisuutta enemmän ja pidemmälle kuin ikinä. Tästä on tulossa hieno vuosi!

Avainluvut

Miljoonaa euroa	1-3/2026	1-3/2025	1-12/2025
-----------------	----------	----------	-----------

Tilaukanta	689,0	225,7	400,8
Liikevaihto	97,6	52,4	315,2
Liikevaihdon muutos ed. vuoteen, %	86,1	-3,6	14,4
Käyttökate	3,9	1,7	17,9
Käyttökate-%	4,0	3,2	5,7
EBITA	1,5	0,1	10,2
EBITA-%	1,6	0,1	3,2
Liiketulos	1,5	0,0	10,0
Liiketulos-%	1,5	0,0	3,2
Kauden tulos	1,0	0,1	6,7
Sijoitettu pääoma	90,7	68,0	81,6
Sijoitetun pääoman tuotto, %	14,5	12,9	12,9
Oman pääoman tuotto, %	16,7	12,3	14,9
Operatiiviset nettoinvestoinnit	0,3	-0,4	-6,8
Operatiivinen vapaa kassavirta	-7,0	6,0	37,7
Nettokäyttöpääoma	-11,0	-3,3	-22,9
Nettovelka	44,7	24,4	35,9
Nettovelka/käyttökate, liukuva 12 kk	2,2	1,6	2,0
Omavaraisuusaste, %	25,5	35,7	24,4
Osakekohtainen tulos, laimennettu €	0,09	0,01	0,71
Osakekohtainen tulos, laimentamaton €	0,09	0,01	0,72
Henkilöstö kauden lopussa	748	524	706
Henkilöstö keskimäärin	723	516	585

Taloudellinen tiedottaminen

Julkaisemme vuonna 2026 taloudelliset tiedotteet seuraavasti:

- 14.7.2026: Puolivuosisikatsaus, tammi-kesäkuu 2026
- 26.10.2026: Osavuosisikatsaus, tammi-syyskuu 2026

Webcast-tiedotustilaisuus

Kaikille avoin suora webcast-lähetys järjestetään tänään 27.4.2026 klo 11.00. Tilaisuus on suomenkielinen. Tilaisuudessa esiintyvät toimitusjohtaja Timo Vikström ja talousjohtaja Mikko Laine. Seuraa lähetystä osoitteessa

<https://kreate.events.inderes.com/q1-2026>. Webcastista tehty tallenne tulee myöhemmin saataville yhtiön verkkosivuille osoitteeseen <https://kreategroup.fi/raportit/> sekä englanninkielinen tiivistelmä osoitteeseen <https://kreategroup.fi/en/reports/>.

Kreate Group Oyj
Hallitus

Jakelu: Nasdaq Helsinki, keskeiset tiedotusvälineet, kreategroup.fi

Yhteyshenkilöt

- Mikko Laine, Talousjohtaja, Kreate Group Oyj, +358 50 599 9201, mikko.laine@kreate.fi
- Niina Streng, Sijoittajasuhde- ja vastuullisuuspäällikkö, Kreate Group Oyj, +358 41 732 3362, niina.streng@kreate.fi
- Timo Vikström, Toimitusjohtaja, Kreate Group Oyj, +358 400 740 057, timo.vikstrom@kreate.fi

Tietoja julkaisijasta Kreate Group Oyj

Kreate Group on Suomen johtavia infrarakentajia. Yhtiö tarjoaa ratkaisuja siltoihin, teihin ja ratoihin, ympäristö-, pohja- ja erikoispohjarakentamiseen, kiertotalouteen sekä geoteknisiin tarpeisiin. Vaativien kohteiden erikoisosaaja panostaa kokonaisvaltaiseen laatuun ja kustannustehokkuuteen. Konsernin liikevaihto vuonna 2025 oli 315 miljoonaa euroa ja yhtiö työllistää yli 800 henkilöä. Kreate Group on listattu Nasdaq Helsinkiin.

Liitteet

- [Lataa tiedote pdf-muodossa.pdf](#)
- [Kreate Q1 2026 osavuosisikatsaus.pdf](#)